MUMICKASI AHOO TEPECCEL 2015

Суббота, 21 ноября 2015 г. *№ 135 (17552)* цена 5 руб. 70 коп. (в розницу цена договорная)

Общоственно-политическия газета. Выходит с мерте 1918 годе, 150 рез в год

ДИАЛОГ

В режиме **ЭКОНОМИИ**

Основными темами беседы в эфире с главой города стали планируемый на 2016 год бюджет и оптимизация расходов в социальной сфере.



- Фёдор Борисович, в конце ноября принимается главный финансовый документ бюджет на следующий год. Каким он будет? Сохранятся ли социальные гарантии граждан?

2015 год был непростым в финансовом плане. Если предыдущие годы мы заканчивали с бюджетом в среднем 3,4 млрд рублей, то в этом году вышли всего на 2,1 млрд рублей - ощутимое сокращение муниципальной казны. Был придержан ряд инвестиций из областного бюджета на крупные капиталовложения, такие как строительство второй очереди путепровода, других

объектов. В то же время бюджет 2015 года позволил нам выполнить все социальные обязательства.

2016 год ожидается на уровне 2015-го. Бюджет сохранит социальную направленность: планируемая доля расходов на финансирование отраслей бюджетной сферы – 75,7 %. Остальные бюджетные инвестиции будут зависеть от наполняемости областной казны.

 В связи со сложной экономической ситуацией оптимизация расходов в этом году проводится в правительстве региона, в сферах здравоохранения, образования. Какова ситуация в Ишиме?

– Мы не остались в стороне от этих процессов. Уже начато слияние двух школ – № 12 и № 29. Шесть детских садов будут объединены в два дошкольных учреждения: это сады № 6, № 7, № 8 и № 14, № 1, № 3. Постарались минимально укрупнять образовательные учреждения. Данный процесс не отразится на учебных программах или кадровом преподавательском составе, а коснётся только аппарата управления – в новообразованных учреждениях останется по одному руководителю, одной бухгалтерии и т.д. Надеюсь, оптимизация пройдёт спокойно и в будущем такие меры нам не понадобятся.

В здравоохранении состоялось присоединение к областной больнице № 4 г. Ишима пяти лечебных учреждений юга области.

Грядёт оптимизация в сфере дорожного строительства: планируется, что на базе Ишимского ДРСУ будут объединены шесть участков из близлежащих районов.

– Пришли холода, а с ними и спутники зимы – снег и гололёд. Какие задачи ставите перед коммунальными службами в связи с

- Первоочередная задача - текущее содержание города, уборка снега, тротуаров. Пока коммунальные службы с этим справляются: отработан порядок, обновлённый парк техники позволяет содержать город в нормативном состоянии. Но мы не застрахованы от капризов погоды, больших продолжительных снегопадов. Естественно, в первую очередь в порядок приводятся основные магистрали, тротуары, улицы с движением общественного транспорта, поэтому периферия какое-то время остаётся без внимания со стороны коммунальщиков. Прошу жителей Ишима отнестись к этому с пониманием. Мы прилагаем все усилия, чтобы, исходя из имеющихся возможностей, обеспечить чистоту в городе.

Опасений по работе объектов тепло- и водоснабжения в зимний период нет, поскольку в последние годы мы вкладываем большие средства в повышение надёжности и эффективности коммунальной инфраструктуры, чтобы всё работало в штатном режиме. В программу следующего года также заложен ряд мероприятий по приведению в нормативное состояние коммунальных сетей.

Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА. ЗНАЙ НАШИХ!



Студентки Ишимского педагогического института Юлия Усольцева, Валентина Обмёткина и Юлия Громова (на фото слева направо) стали обладателями грантов программы «Умник» Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. На полученные средства девушки планируют приобрести необходимое оборудование и продолжить свои исследования. Подробности – на 3 стр. Фото Василия БАРАНОВА.

• 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РФ

Уважаемые сотрудники налоговой службы!

Поздравляем вас профессиональным праздником!

Ваша деятельность во многом определяет социально-экономическую стабильность в городе. Благодаря чёткому соблюдению налогового законодательства и укреплению финансовой дисциплины в Ишиме выполняются социальные программы, работники бюджетной сферы своевременно получают заработную плату, успешно реализуются многие проекты.

Высоко ценим вашу работу по обеспечению устойчивого роста поступлений налоговых платежей и сборов, повышению налоговой грамотности населения. Уверены, что и в дальнейшем вы будете работать так же эффективно, способствуя тем самым развитию и процветанию муниципалитета.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, успешной трудовой деятельности!

города Ишима Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы Алексей ИПАТЕНКО.

Уважаемые работники налоговой инспекции!

Налоги в нашей жизни определяют многое, это та разумная цена, которую мы платим, чтобы жить в цивилизованном мире. От нелёгкой, кропотливой, порой незаметной работы каждого налогового инспектора зависит пополнение бюджетов всех уровней, а в конечном итоге - благосостояние граждан, их настроение, социальная стабильность в обществе.

Высокий профессионализм, принципиальность и добросовестность будут и впредь способствовать выполнению стоящих перед вами ответственных залач.

Примите слова искренней признательности за ваши профессионализм и неизменную верность долгу, ежедневный труд на благо страны и общества! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и успехов!

Председатель Думы Ишимского района Николай ФОМИН. Ишимского района Сергей ВОТЯКОВ.

Азбука для потребителей услуг ЖКХ

Экспертами Минстроя России, Фонда содействия реформированию ЖКХ, партии «Единая Россия» и федерального образовательного проекта «Школа грамотного потребителя» разработано учебное пособие «Азбука для потребителей услуг ЖКХ», направленное на повышение грамотности у потребителей в области жилищно-коммунальных услуг.

В Азбуке на основе простых примеров разбираются ситуации в области ЖКХ. С помощью иллюстраций и доступных разъяснений потребитель может самостоятельно разобраться в тонкостях расчёта размера платы за ЖКУ, в своих правах и обязанностях и других вопросах жилищно-коммунального хозяйства. Материал полезен как собственникам и нанимателям жилых помещений, так и участникам сферы ЖКУ. Пособие размешено на сайте fondgkh.ru.

Кроме того, вопросы по начислению платы за жилищнокоммунальные услуги жители Тюменской области могут задать специалистам департамента тарифной и ценовой политики области по телефону прямой линии (34520) 55-65-75.

> По данным сайта admtyumen.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на газету «Ишимская правда» на I полугодие 2016 года. Цена комплекта – 460 руб. 74 коп. Оформить подписку можно в любом почтовом отделении города и района.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

▶ ВЫСТАВКА ▶ Натуральные ишимские сыры и молочную продукцию компании «Золотые луга» продемонстрировали на региональной аграрной выставке «Золотая осень — 2015» в Тюмени. Всего в выставке приняло участие около 60 предприятий и организаций области. Тюменцам представили возможность продегустировать и ишимскую «молочку» — качество всей продукции было высоко оценено потребителями.

▶ ЗАНЯТОСТЬ ▶ Администрация Ишимского района продолжает работу по вопросу неформальной занятости. Так, на 10 ноября 2015 года выявлено 168 работников, с которыми не были заключены трудовые договоры. Нелегальная работа 59 из них раскрыта центром занятости населения Ишима и Ишимского района: данные граждане состояли на учёте как длительно не работающие. При этом ещё 59 человек оформили индивидуальную деятельность в течение 2015 года, в том числе 13 индивидуальных предпринимателей, занимающихся сельским хозяйством. В постоянном режиме работает телефон горячей линии 5-13-60, по которому жители Ишимского района могут сообщить о нарушениях трудового законодательства на предприятиях района.

№ ПРОФЕССИЯ № Инспектор отдела по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ишимский» лейтенант полиции Степан Нестеров занял первое место в областном конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии». В конкурсе принимали участие свыше 20 сотрудников городских и районных отделов полиции - участковых уполномоченных и инспекторов ОДН. Они показали отличное знание законов, правил использования криминалистической и специальной техники, правил оказания первой доврачебной помощи, продемонстрировали высокий уровень физической и стрелковой подготовки.

» ВОЛОНТЁРЫ **»**

День отказа от курения прошёл в Карасульской школе. Участники волонтёрского отряда «Доброе сердце» организовали акцию «Мы против курения», к которой приобщились все учащиеся школы. Дети узнали о вреде табака и подискутировали на заданную тему. На переменах ребятам показывали видеоролики «Курить или жить».

№ ПРОИСШЕСТВИЯ **№**

Пожилые люди всё чаще становятся жертвами мошенников. На днях в полицию обратилась 79-летняя жительница Ишима, которую две незнакомые женщины на улице убедили в том, что на неё наведена порча. Доверчивая бабушка пригласила преступниц в дом для избавления от недуга, после чего лишилась 145 000 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведётся следствие. Полиция призывает ишимцев быть бдительнее и не доверять незнакомцам.

(Соб. инф.).

Юным талантам – новые возможности

В Ишиме на протяжении нескольких лет работает сетевая очно-заочная школа для одарённых детей «Академия знаний». В этом году у юных исследователей появились новые возможности: в городе открылись физико-математическая школа и предметные лаборатории для школьников в педагогическом институте.

На пути в науку

Как рассказала ведущий специалист по общему образованию и инновационной работе МКУ «Ишимский городской методический центр» Оксана Менг, способных детей с каждым годом становится больше. Так, только в школьном этапе предметной олимпиады в этом году приняло участие свыше 2 500 учащихся 5–11 классов. И это не считая дошколят (в детских садах тоже проводятся научно-исследовательские конкурсы и конференции) и учащихся младших классов (для них есть марафон учеников-занковцев и олимпиада начальной школы). Именно поэтому сегодня важно не только стимулировать детей к участию в тех или иных интеллектуальных соревнованиях, но и грамотно подготовить их к этому.

– Занятия «Академии знаний» по тринадцати предметам ведут шестнадцать высококвалифицированных педагогов. Многим ишимцам знакомы их имена. Это кандидат физикоматематических наук, заслуженный учитель РФ, учитель информатики школы № 1 Олег Цвырко, кандидат биологических наук, учитель химии школы № 31 Евгений Фёдоров, учитель физической культуры высшей квалификационной категории школы № 8 Алёна Медведева, победитель конкурса «Учитель года -2012», учитель иностранного языка школы № 8 Валентина Бессонова и многие другие, - говорит Оксана Васильевна. – Дети сами выбирают интересующие их предметы. Важно, что все занятия бесплатны, посещать их может любой желающий. При этом мы не ставим целью сформировать большие группы: если на какой-то предмет ходит всего один или несколько ребят, уроки всё равно будут проводиться.

Главная оценка успешности работы «Академии знаний» – количество побед школьников в различных конкурсах и олимпиадах: научнопрактической конференции «Шаг в будущее» (этой весной ишимцы впервые заняли три призовых места на областном этапе: третье место по химии, вторые места по биологии и по физике), конкурсах «Техлидер», «Сименс», соревнованиях по таким инновационным направлениям как робототехника и т.д. Причём для школьников победа во многих конкурсах не только личное достижение, а возможность получения льгот при поступлении в вуз.

Первая профессия

Учитель технологии школы № 8 Ирина Кудина уже три года помимо обычных школьных уроков ведёт занятия в «Академии знаний». За



это время её ученицы не раз занимали призовые места на олимпиадах городского и областного уровней, а одиннадцатиклассница Кристина Бражина в прошлом году побывала на всероссийском этапе олимпиады для школьников.

- Ко мне на занятия приходят не только ученицы школы № 8, но и пятой городской и церковно-приходской школ. Параллельно они занимаются и со своими педагогами, и это оправданно: современная технология - очень сложный предмет, включающий в себя разделы по кулинарии, материаловедению, машиноведению, изготовлению швейного изделия, домашней экономике, электротехнике, физике, черчению и даже предпринимательству, рассказывает Ирина Кудина. - Для того, чтобы выполнить олимпиадные задания (к слову, олимпиады по технологии проходят в три тура и длятся не менее двух дней), нужно не только ответить на 35 вопросов по всем этим направлениям, но и выполнить практические задания: смоделировать выкройку определённого изделия, сшить какую-то вещь или её деталь по предложенной технологической карте. Важны и собственный творческий проект и его презентация, над которыми дети работают порой не один месяц.

В «Академию знаний» на технологию девочки приходят, чтобы подготовиться к олимпиадам и конкурсам, а также поучаствовать в выставках декоративно-прикладного творчества, ну и главное — получить дополнительную профессию. Многие из них уверены: даже если швейное дело не станет основной специальностью, то пригодится однозначно.

Десятиклассница Анастасия Вереникина на протяжении трёх лет участвует в олимпиадах и конкурсах, занимает призовые места в школе, городе, области. Начинала творческие проекты с картин и композиций из сушёных цветов, потом села за швейную машинку.

- Для участия в олимпиаде по технологии я шила жакет и школьную форму младшей сестре и себе. Процесс оказался очень увлекательным. В прошлом году в областном туре олимпиады я заняла второе место. Затем вместе с другими победителями ездила на недельные курсы в одно из тюменских ателье, где многому научилась, - говорит Настя. - Своё будущее планирую связать с другой сферой, буду медиком, как бабушка. Уже и экзамены выбрала соответствующие - химию и биологию. Но увлечение не брошу: в следующем году, например, собираюсь шить платье для выпускного бала. Да и вообще создавать одежду для себя и своей семьи очень интересно! Такие навыки всегда могут выручить, если нужна подработка. Мама, кстати, меня поддерживает: она тоже отлично шьёт.

У ученицы девятого класса Валерии Залевской другая страсть – вязание. Девочка в семь лет освоила спицы и крючок, теперь совершенствует мастерство.

– В прошлом году с проектом «Подарок маме», для которого я вязала цветы и составляла букет, я заняла первое место на городской олимпиаде по технологии. Теперь занимаюсь реставрацией старой, ещё маминой куклы, в том числе вяжу для неё комплект одежды. Одновременно готовлю и письменную часть проекта - это гораздо сложнее, чем работа с пряжей, улыбается Валерия. – А вяжу я не только на школьных занятиях, но и дома: к Новому году порадую себя обновкой - комплектом из шапочки, шарфика и варежек. Потом займусь чем-нибудь посложнее.

Физики и математики

Помимо «Академии знаний» для ишимских школьников впервые в этом году открыла двери и физико-математическая школа. Здесь с детьми работают вузовские преподаватели: они готовят школьников не только к олимпиадам и конкурсам, но и к госэкзаменам – ГИА и ЕГЭ по математике, физике и информатике, а также решают с одарёнными ребятами задачи повышенной сложности. Ещё одна цель работы школы – подготовка будущих инженерно-технических кадров, потребность в которых есть не только в Ишиме, но и во всей стране. Руководителем проекта выступил кандидат физико-математических наук, доцент, преподаватель

Ишимского пединститута Виктор Алексеев.

– Опыт организации подобных школ у нас есть: ранее при институте работала летняя физико-математическая школа для детей из города и близлежащих районов. Школа была популярна и просуществовала несколько лет, – поясняет Виктор Николаевич. – Недавно мы решили проект возродить и сразу нашли поддержку методобъединения городского отдела образования. Школа открылась в конце октября, занятия ведутся шесть дней в неделю в лицее им. Е.Г. Лукьянец и пединституте. Нашими учениками уже стали около 35 мальчиков и девочек из 7–11 классов городских школ. Уже сейчас видны и настоящие «звёздочки».

Среди преподавателей физматшколы её руководитель В.Н. Алексеев, кандидат физико-математических наук В.Н. Столбов, кандидат педагогических наук, доцент И.Ф. Кашлач, кандидат педагогических наук Е.В. Ермакова, старший преподаватель кафедры математики, информатики и методики их преподавания О.А. Терпугова. Все они имеют опыт работы в общеобразовательных школах.

По словам В.Н. Алексеева, на занятиях дети рассматривают определённые темы, решают примеры и задачи, разбирают ошибки. Ведётся как групповая, так и индивидуальная работа, предусмотрены и контрольные срезы. Желающим стать учениками физико-математической школы нужно лишь выбрать интересующие их предметы, взять тетрадку и ручку и прийти на занятия.

Физико-математическая школа
 отличная возможность подготовиться к контрольным и экзаменам,
 говорит десятиклассник Антон Ерофеев.
 Когда два года назад к ЕГЭ готовился мой брат, это серьёзно ударило по нашему семейному бюджету
 он через день посещал репетиторов.
 Теперь всё иначе.
 К тому же занятия в институте проходят очень интересно, преподаватели охотно отвечают на все наши вопросы, объясняют то, что не удалось понять в школе.

– А я только планирую стать учеником физматшколы: люблю решать сложные задачи, а профессию хочу выбрать, связанную с инженерным делом, строительством и проектированием. Так что дополнительные занятия точно будут полезны, – добавляет восьмиклассник Артём Игнушев.

Добавим, что помимо «Академии знаний» и физико-математической школы в пединституте открываются и предметные лаборатории для учащихся. Их задача – та же, только занятия будут проходить на базе вуза с использованием современного оборудования. Как пояснили в отделе образования, со второго полугодия в вузе заработают лаборатории по химии и физике. А расписание занятий в «Академии знаний», физико-математической школе и предметных лабораториях педагогического института можно найти на сайте ишимского отдела образования – http://ishimobraz.ru.

Юлия КРОО. Фото Василия БАРАНОВА.



Лучший учёный области родом из Ишима

Преподаватель Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова Анастасия Кадысева стала победителем конкурса «Лучший молодой учёный Тюменской области – 2015».

Несмотря на молодость - талантливому учёному 37 лет - Анастасия Александровна уже доктор биологических наук, профессор кафедры биологии, географии и методики их преподавания. В активе А. Кадысевой шестьдесят научных публикаций и один патент, а тема её исследований - «Биологическая очистка сточных вод»

- Мои родители работали на ишимском «Водоканале», и я с детства мечтала пойти по их стопам. Именно поэтому поступила в Тюменский государственный аграрный университет на водохозяйственный факультет, который когда-то окончили

мама и папа, - рассказывает Анастасия Александровна. После получения диплома осталась на кафедре, занималась научной работой. Позднее уходила на производство - в омский «Водоканал», где продолжала исследования уже на практике. Потом вернулась в вуз. В 2007 году защитила кандидатскую диссертацию, в 2012 - докторскую. Работала в г. Омске, а недавно приехала работать в родной город.



Проблемами очистки сточных вод А. Кадысева занимается пятнадцать лет. Результат исследований разработка технологии псевдосжиженного слоя, которая может существенно снизить затраты на эксплуатацию и реконструкцию очистных сооружений, повысить качество очистки. «При использовании этого метода вода на выходе получается по всем параметрам лучше, чем в реке», - говорит учёный. Результаты исследова-

ний Анастасии Кадысевой имеют большое практическое значение, теперь дело за производственниками. В ближайшем будущем исследователь планирует усовершенствовать созданную ей систему очистки и предложить свои наработки руководству ишимского «Водоканала».

В этом году А. Кадысева впервые решила стать участницей конкурса «Лучший молодой учёный Тюменской области — 2015», проходив-

шего в рамках второго Инновационного форума молодёжи в г. Тюмени. Строгое жюри оценивало всю научную работу и публикации участников конкурса. И хотя Анастасия Александровна была уверена в себе, победа стала приятной неожиданностью.

Одновременно с участием в конкурсе мной были направлены документы на грант президента.
Мечтаю выиграть его: средства были бы сразу направлены на необходимое для дальнейших исследований оборудование, призналась Анастасия Александровна.
В очистке сточных вод сегодня приме-

няются биотехнологии. Для того, чтобы культивировать необходимые микроорганизмы, нужен специальный микробиологический ферментёр. Его цена — около 1 миллиона 300 тысяч рублей. Необходимы и другие приборы.

По словам А. Кадысевой, в ишимском вузе у неё ещё нет последователей. Но она уверена, со временем найдутся талантливые студенты, которые подключатся к исследованиям.

• СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Лучший музей

В Ишимском районе 18 ноября подвели итоги конкурсов среди образовательных учреждений на лучший школьный музей и лучшего юного экскурсовода. Лучшим музеем был назван музей Равнецкой общеобразовательной школы (руководитель С.Л. Когтева). Второе место у музейной комнаты Новотравнинской школы, третье — у музея Клепиковской школы. Лучшим экскурсоводом признана 13-летняя ученица Равнецкой школы Зоя Беланова с экскурсией «Крестьянская изба». На втором месте 11-летний краевед Алина Ковальчук из Прокуткинской школы, на третьем — 15-летняя Ксения Догушева из Первопесьяновской СОШ. Победители награждены дипломами и памятными подарками.

Затейники

Культорганизаторы Ишимского района приняли участие в областном конкурсе ведущих и исполнителей игровых программ для людей с ограниченными физическими возможностями «Затея-2015», состоявшемся в г. Тюмени. Культорганизаторы Елена Меркулова и Анна Рекичинская из Ларихинского поселения, а также Елена Гордеюк и Наталья Шелепова из Боровского поселения удостоены грамот за активное участие и памятных подарков.

Встреча с чемпионом

Серебряный призёр чемпионата мира по лёгкой атлетике среди спортсменов с ограниченными возможностями здоровья Антон Прохоров встретился с учениками Стрехнинской школы, в которой когда-то учился сам. Спортсмен рассказал, как стал чемпионом в Катаре, откуда привёз две серебряные и одну бронзовую медали чемпионата мира. Ребята также задали спортсмену вопросы. Завершилась встреча фотографией на память.

Юбилей

Вокальный ансамбль «Живица» под руководством Елены Антонченко из Десятовского сельского поселения отметил 10-летний юбилей на сцене. С 12 по 14 ноября ансамбль участвовал в Днях белорусской культуры в г. Тюмени. Во Дворце национальных культур «Строитель» состоялся гала-концерт «Живицы» с приглашением художественных коллективов ТОО «НКО Автономия Беларусь». Таланты из Десятово в дни юбилея были отмечены грамотами и благодарственными письмами департамента культуры области, председателя Тюменской областной думы, генерального почётного консула Республики Беларусь в РФ в Тюмени, отделения посольства Республики Беларусь в Екатеринбурге и комитета по делам национальностей Тюменской области.

Гранты для умниц

С 9 по 11 ноября в тюменском Технопарке состоялся осенний финальный отбор по программе «Умник» Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Основная цель конкурса — поддержка молодых инноваторов в реализации их идей. Организатором традиционно выступил Западно-Сибирский инновационный центр, являющийся представительством фонда в Тюменской области.

В этом году участниками осеннего отбора стали 126 студентов, аспирантов и молодых учёных Тюменской области, представивших свои работы в различных направлениях. Трое ишимских студенток, покоривших олимп «Умника», вели разработки в сфере биотехнологий. Победителей определили по результатам очной защиты проектов перед членами экспертной комиссии. Главный приз для каждой – грант в размере 400 тысяч рублей на два года.

Тема проекта студентки четвёртого курса факультета математики, информатики и естественных наук Ишимского пединститута Юлии

Громовой – «Оценка экологического состояния хозяйственно значимых водоёмов методом фитоиндикации». Как рассказала девушка, данная методика привлекла её тем, что редко используется как в научно-исследовательских лабораториях, так и для мониторинга окружающей среды. Под руководством преподавателя кандидата биологических наук Ольги Токарь, Ю. Громова исследовала водную растительность притоков р. Ишим в Абатском районе. Выигранный грант начинающий учёный планирует потратить на транспортные расходы и покупку оборудования для гидроботанических работ.

У студентки третьего курса того же факультета Валентины Обмёткиной есть не только научный, но и бизнеспроект. Тема её исследования - «Разработка биотехнологии базовой основы из дикоросов для кислородных коктейлей» (руководители кандидаты биологических наук Лариса Губанова и Галина Кощеева). Минувшим летом В. Обмёткина изучила видовой состав дикоросов и рассчитала, что производство сиропов и коктейлей из

местной дикой вишни, ранеток и шиповника будет дешевле и полезнее привозных соков и напитков. «Кислородные коктейли на местном сырье - кладезь витаминов и микроэлементов. Можно разработать специальную линию для детских садов и продукцию для ценителей здорового образа жизни, а вместо сахара использовать его натуральный заменитель - стевию. Вполне возможно, в будущем займусь выпуском подобной продукции», - говорит студентка.

Юлия Усольцева учится на четвёртом курсе факультета математики, информатики и естественных наук. Первой её темой было исследование численности серебряного карася, ради чего девушка объездила десятки водоёмов Омутинского, Армизонского, Бердюжского, Абатского и Казанского районов, исследовала сотни особей выловленной рыбы. Тема проекта «Разработка рекомендаций по защите промысловых видов рыб от вселенца ротана-головёшки в условиях юга Тюменской области». В исследовании студентку поддерживают научный руководитель, кандидат биологических наук Алёна Левых и аспирант Степан Болдырев. – Многие знают, что ро-

тан – рыба-вредитель, занесённая к нам из р. Амур. Она активно уничтожает кормовую базу водоёмов, икру и молодь промысловых рыб, - рассказывает Ю. Усольцева. - Один из методов регуляции численности ротана - воздействие на генофонд путём стерилизации самцов. Метод, наряду с другими, будет опробован мной следующим летом. Для исследований в озёрах планируется выловить не менее 2 000 особей ротана. А средства гранта будут направлены на транспортные расходы, приобретение сетей, лодки, морозильной камеры, необходимых лабораторных препаратов.

Итогом работы, по словам Юлии, должна стать новая технология регуляции численности ротана. Также будут созданы база данных и карта распространения популяции. А само исследование Ю. Громова планирует в дальнейшем сделать темой своей диссертации: после окончания вуза она собирается поступать в магистратуру.

• СПОРТОБЗОР —

Команда «Энергия-Здоровье» стала участницей первенства Западной Сибири по мини-футболу среди юношей 2006-2007 г.р. (тренер С. Бикин). Всего в первенстве соревнуются 12 команд юга Тюменской области, ХМАО, ЯНАО и команда «Нефтяник» г. Стрежевой Томской области. Ишимцы успешно провели первые три игры, одолев команду «Ямал» (г. Новый Уренгой, победитель ЯНАО) со счётом 4:3, команду «Газпромнефть» (г. Ноябрьск, серебряный призер ЯНАО) - счет 3:2 и «Надым» (г. Надым) – счет 8:0. Лучшим бомбардиром турнира стал нападающий «Энергии-Здоровье» Руслан Казаков, забивший 11 мячей. Сейчас команда из Ишима – лидер, однако впереди следующий тур – 8-10 декабря в г. Тобольске. Там самыми сильными соперниками будут команды из г. Стрежевой и г. Нижневартовск. За помощь в организации поездки на первенство по мини-футболу тренер, родители и юные спортсмены выражают особую благодарность директору ООО «Энергия» Алексею Викторовичу Бельтикову и директору аптеки «Здоровье» Ларисе Алексеевне Одинцовой. ***

В селе Стрехнино состоялся турнир по футболу памяти старшего тренера Ишимского района Владимира Куликова. На этот раз чемпионами стали футболисты агрохолдинга «Юбилейный». На втором месте команда Пахомовского сельского поселения. Третье место второй год подряд заняла команда «Ишимагростроя».

Ишимцы приняли участие в первенстве г. Тюмени по спортивному скалолазанию, состоявшемуся на днях в легкоатлетическом манеже. Соревнования собрали более 200 скалолазов из Тюмени, Ишима, Тобольска, Нижневартовска, Омска, Екатеринбурга и Перми. Ишимец Вадим Куланчиков стал лучшим в стартах на скорость на эталонных трассах. А в дисциплине «трудность» никому не уступили лидерства тюменцы. Как отметили спортсмены, первенство Тюмени – это подготовительный этап к первенству УрФО в феврале будущего года, в котором наши земляки также примут участие.

Страницу подготовила Юлия КРОО. Фото Василия БАРАНОВА.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Я – пенсионерка, участник трудового фронта. Проживаю по ул. Омской, 33. Пять лет назад нашу улицу защебенили, пообещав, что позднее появится асфальт. Но до сих пор ни асфальта, ни тротуаров нет. Щебёнка со временем сместилась под тяжестью проезжающих автомобилей, образовав выбоины и горки: ходить по ней очень тяжело, особенно пожилым людям (недавно упала на своей улице, получила травмы). Будет ли решён данный вопрос?

Пенсионер, участник трудового фронта Пелагея Разливкина.

Отвечает заместитель главы г. Ишима по городскому хозяйству Алексей ПЕТРОВ:

- Улица Омская имеет щебёночное покрытие, что обеспечивает беспрепятственный проезд транспорта. В связи с тем, что на сегодня в г. Ишиме протяжённость грунтовых дорог составляет около сорока километров, а планирование работ по строительству, реконструкции и ремонту дорог происходит в условиях ограниченного финансирования, асфальтирование ул. Омской в планах дорожных работ на 2016-2018 годы отсутствует. Также сообщаем, что в весенний период 2016 года будет проведено дополнительное обследование данной улицы и в случае необходимости в рамках имеющегося финансирования будут проведены работы по частичному ремонту проблемных участков проезжей части с применением щебня либо вторсырья.

Подготовила Юлия КРОО.

ВНИМАНИЕ! Выход на лёд опасен!

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Ишима» предупреждает жителей города об опасности выхода на ещё неокрепший лёд.

Во многих местах на реках и водоёмах лёд, несмотря на холода, не успел набрать необходимые толщину и прочность. Но, к сожалению, это не отпугивает рыбаков и детей, и вопреки здравому смыслу они игнорируют правила безопасности. Напоминаем: выход на тонкий лёд представляет большую опасность для жизни.

Уважаемые ишимцы! Не подвергайте риску себя и своих близких. Будьте бдительны! Устойчивый лёд появляется при стабильно пониженной температуре воздуха!

По данным управления по делам ГО и ЧС, появление льда по многолетним наблюдениям приходится на начало декабря.

Извещение

26 ноября 2015 г. в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится четвёртое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

- 1. Утверждение повестки дня 4-го заседания Ишимской городской
- 2. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
- 3. О бюджете города Ишима на 2016 год и плановый период 2017
- и 2018 годов (проект решения). 4. О внесении изменений в Устав города Ишима (проект решения)
- 5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.11.2014 № 348 «О бюджете города Ишима на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (в редакции от 25.02.2015 № 361, от 30.04.2015 № 375, от 25.06.2015 № 388) (проект решения).
- 6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 26.06.2014 № 319 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в Ишимской городской думе, главой города Ишима о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» (проект решения).
- О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 16.09.2010 № 420 «Об утверждении Положения о порядке предоставления льгот по платежам в бюджет за пользование муниципальным имуществом города Ишима» (в ред. решения Ишимской городской думы от 27.05.2014 № 307) (проект решения).
- 8. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за 9 месяцев 2015 года (проект постановления).
- 9. Об установлении ежемесячной надбавки за выслугу лет на муниципальной службе председателю Ишимской городской думы VÍ созыва (проект постановления).

Размещение

в газете

рекламы, объявлений.

Тел. 7-54-48.

E-mail:

ip_reklama@mail.ru

ПОКУПАЕМ

чагу (гриб берёзовый) сухую

и обработанную или сырую неруб-

Тел: 8-913-682-80-40.

ЗАКУПАЮ

мясо.

Тел. 8-919-574-05-52,

8-951-264-99-99.

ПРОДАЁТСЯ

сруб на баню 3х4 м.

Тел. 8-913-637-87-15.

леную, очищенную от коры

Сообщение

Организатор торгов - ООО «Инфо-бизнес» (420095 РФ, г. Казань, ул. Энергетиков, 2/3, ИНН 1657061756, КПП 165501001, тел. 8 (843) 5602722), действующий на основании договора с конкурсным управляющим Бекоевым Валерием Викторовичем, рег. № 6142 (ИНН 720308549395, СНИЛС 10882103133), член НП СРО «ГАУ», утверждённый решением Арбитражного суда Тюменской области от 21.10.14 г. по делу № А70-2309/14, руководствуясь Положением о порядке, сроках и условиях продажи имущества ООО «Парус» (адрес: 627721 Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, ул. Центральная, д. 2), утверждённым протоколом собрания кредиторов 10.07.2015 г., объявляет о проведении открытых электронных торгов в форме аукциона (форма подачи предложения по цене – открытая) по продаже имущества должника ООО «Парус»:

На торги выставлен 1 лот: нежилое здание (телятник), площадью 990 кв. м; нежилое здание (коровник), площадью 1 311,6 кв. м; нежилое здание (телятник), площадью 930 кв. м; нежилое здание (коровник), площадью 1 408 кв. м; нежилое здание (телятник), площадью 973,5 кв. м; земельный участок, площадью 62 933 кв. м; самовольно построенные объекты без регистрации прав собственности, оценённые как строительные материалы для разбора: зерносклад, площадью 1 580 кв. м; арочника у зерносклада, площадью 540 кв. м; административное здание, площадью 358 кв. м; пекарня, площадью 212 кв. м; МТМ, площадью 385 кв. м; гараж большой, площадью 385 кв. м; гараж малый, площадью 214 кв. м; арочник у МТМ, площадью 540 кв. м; водозаборное сооружение; мехток; дорожные плиты – 180 шт.

Начальная цена имущества – 132 654 000,00 руб. Начало открытых торгов 29.12.2015 г. в 10.00 (время московское) в электронной форме на электронной торговой площадке ООО «Фабрикант», сайт: www.fabrikant.ru, далее ЭТП.

Шаг аукциона – 10 % от начальной цены имущества. Шаг аукциона остаётся единым до конца торгов. Задаток для участия в аукционе составляет 20 % от начальной цены имущества и вносится в день подачи заявки на следующий расчётный счёт: (получатель: ООО «Инфо-Бизнес», ИНН 1657061756, ОГРН 1061685050350, КПП 165501001, p/c 40702810700090001511, к/с 30101810500000000837, БИК 049209837)

Приём заявок на участие в торгах: с 9.00 до 17.00 (время московское) с момента публикации данного сообщения по 25.12.2015 (включительно) на сайте ЭТП

Подведение результатов торгов (определение победителя торгов): 29.12.2015 г. в 15.00 (время московское) на сайте ЭТП.

К участию в торгах допускаются юр. и физ. лица, вовремя подавшие заявки оператору эл. площадки с приложением документов согласно перечню, установленному ст. 110 ФЗ № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», также к заявке прилагается платёжный документ, подтверждающий внесение задатка. Заявки и прилагаемые к ней документы на участие в торгах подаются в электронной форме и подписываются электронной цифровой подписью

Победителем открытых торгов признаётся участник торгов, предложивший наиболее высокую цену.

Договор купли-продажи имущества заключается с победителем торгов в течение 5 дней с момента получения от конкурсного управляющего предложения о заключении данного договора.

Оплата по договору купли-продажи осуществляется победителем торгов в течение 30 дней со дня подписания этого договора путём перечисления безналичных денежных средств на расчётный счёт должника.

По вопросам ознакомления с документацией и имуществом обращаться не позднее чем за одни сутки до предполагаемого времени ознакомления по телефону 8-982-921-78-06.

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

правах на земельный участок. ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ и воду.

Будьте бдительны!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области призывает

Принимаются все необходимые меры по обеспечению защищённости

Ужесточён пропуск на социально значимые объекты и объекты жизне-

Обо всех подозрительных лицах и предметах необходимо незамед-

ПОМНИТЕ: от сознательности и активности каждого

зависят успех борьбы с террором и наша безопасность!

График приёма граждан депутатами

Ишимской городской думы на 23-28 ноября

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель думы) – **24 ноября**, 14.00-15.00, Ишимская гордума, каб. 315; **23 ноября**, 15.00-16.00, приёмная

Родяшин В.П. (округ № 18) – 27 ноября, 11.00-12.00, Ишимская гор-

Олейников И.В. (округ № 5) – **23 ноября**, 15.00-16.00, Ишимская гор-

Якушев А.С. (округ № 8) — **26 ноября**, 15.00-16.00, МУП «САХ»,

Натчук А.С. (округ № 10) – **25 ноября**, 14.00-15.00, приёмная ВПП

«Единая Россия», ул. К. Маркса, 9. Долгушин В.А. (округ № 13) – **25 ноября**, 16.00-17.00, Ишимская

гордума, каб. 312; 15.00-16.00, приёмная ВПП «Единая Россия»,

ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9. Казанцев А.В. (округ № 17) – **24 ноября**, 15.00-16.00, МАУ ИГ СОК

«Локомотив», приёмная, ул. Свердлова, 112; 16.00-17.00, приёмная

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ

ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Крюковой Людмилой Ивановной (квалифика-

ционный аттестат № 72-11-249, контактный телефон 8-906-875-53-92) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:1401002:167, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ул. Мира,

117, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ зе-

мельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Зубенко Юрий

Александрович. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования

местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 2,

21.12.2015 в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно

ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 2. Возражения по проекту

межевого плана и требования о проведении согласования местополо-

жения границ земельных участков на местности принимаются в течение

14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим,

ул. Чкалова, 2. Смежные земельные участки, с правообладателями

которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская об-

ласть, Ишимский район, с. Гагарино, ул. Мира, 115 (кадастровый номер

При проведении согласования местоположения границ при себе необ-

ходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о

Бессонова Л.Ю. (округ № 16) — **24 ноября**, 16.00-17.00, приёмная

Русаков А.Г. (округ № 4) – **26 ноября**, 12.00-13.00, Ишимская гордума, каб. 312; 14.00-15.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

обеспечения. Просим вас на все мероприятия прибывать заблаговременно,

лительно сообщать по телефону доверия РУФСБ России по Тюменской

всех жителей и гостей региона с особой ответственностью отнестись

к собственной безопасности, быть внимательными и бдительными.

объектов жизнеобеспечения и безопасности граждан в местах массового

скопления населения и при проведении культурно-спортивных мероприя-

тий. Все службы приведены в повышенную готовность.

спокойно относиться к обязательным мерам досмотра.

области: (3452) 468-945.

ул. Казанская, 44.

ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Доставка. Установка под ключ. Рассрочка. Цена – 3 000 руб./куб. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45

72:10:1401002:12)

БУРИМ СКВАЖИНЫ. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-908-875-28-51.

8-904-873-11-95.

ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИния. Доставка. Установка. Отделка. Скидки 30 %. Дополнительные скидки жителям сельской местности

Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07.

Бурим скважины, заводим воду в дом. Пенсионерам - скидка. Тел. 8-950-484-98-03.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА МЕТАЛЛОСАЙДИНГ профнастил

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@vandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00; слача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Йшим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 499 экземпляров.

Индекс 54338 Заказ № 135